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Carpim Tablosunu Kavrayalim

1 2 ile corpmo |slemler|n| yapalim.
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3. 4 ile carpma islemlerini yapalim.

o 4er 4er 400 |<c|dcr soglp gclzcullm
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4.5 ile carpma islemlerini yapalim.

X 5 er 5 er 50ge kodor soglp gozollm
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5 6 ile carpma islemlerini yapalim.

6 sar 6 sar 600 kcdcr scglp gozollm
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6 : 60
o 60ton gerl 6’sar 6 sar SCIHIP gazallm
60 ¥ 6
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X Ascgldokl tcblolcrdo bos blrokllon gerlerl tcmomlogollm

(6.X1 i (1 xii6) (6X4 =i
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6. 7 ile carpma islemlerini yapalim.

X 7 ser 7 ser 70e kadar saglp gazallm
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X 70ten gerl 7 ser 7 ser SOHIP gozollm
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< Asagidaki toblolarda bos birakilan yerleri tamamlayalim.
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7 8 ile ¢arpma islemlerini yapalim.

8 er 8 er 80e kcdcr SOHIP gozollm
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8.9 ile carpma islemlerini yapalim.

R/

X 9 ar 9’ar 900 kadar SCIHIP gazallm
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